

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005830742

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation KD AutoTech GmbH, Grossaffoltern, neu Dotzigen

KD AutoTech GmbH (KD AutoTech Sagl) (KD AutoTech LLC) Scheurenstrasse 7C 3293 Dotzigen

Bisher Bernstrasse 15 3262 Suberg

KD AutoTech GmbH, in Grossaffoltern, CHE-209.918.201, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 161 vom 22.08.2022, Publ. 1005544618). Statutenänderung: 29.08.2023. Sitz neu: Dotzigen. Domizil neu: Scheurenstrasse 7C, 3293 Dotzigen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter: schriftlich, per Brief oder E-Mail.

Tagesregister-Nr. 14158 vom 31.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 161, Datum: 22.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern